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取り組んだ日   月   日 

１ 2 時間で 490 ㎡を耕すＡのトラク

ターと、3 時間で 675 ㎡を耕すＢの

トラクターでは、1 時間当たりでは

どちらが多く耕せますか。 

  

 式 1時間当たりに耕す面積で比べる 

   Ａ 490÷2＝245 

   Ｂ 675÷3＝225 

 

 1時間当たり 245㎡を耕せるＡと、 

1時間当たり 225㎡を耕せるＢでは 

 Ａの方が 1 時間当たりに耕せる面積

が多い。 

 

 答え（ Ａのトラクター ） 

 

２ (ア)の印刷機は、4 分間に 280 ま

い印刷できます。(イ)の印刷機は、5

分間に 400まい印刷できます。 

① どちらの印刷機の方が、速く印刷

できますか。 

 

式1分間に印刷できるまい数で比べる 

(ア) 280÷4＝70 

(イ) 400÷5＝80 

 

1分間に 70まい印刷できる(ア)と、 

1 分間に 80 まい印刷できる(イ)で

は、(イ)の方が、速く印刷できる。 

 

答え（ (イ)の印刷機  ） 

② (ア)の印刷機は、9分間に何まい

印刷できますか。 

式 ①で解いたように、(ア)の印刷

機は 1分間に 70まい印刷できる

から、9分間だと、 

70×9＝630 

   

答え（  630まい  ） 

 

③ (イ)の印刷機で 1120 まい印刷す

るには、何分かかりますか。 

 式 ①で解いたように、(イ)の印刷

機は 1分間に 80まい印刷できる

から、1120まいだと、 

    1120÷80＝14 

 

 答え（  14分間   ） 

 

３ Ａの田の面積は 11a、Ｂの田の面

積は 14a です。Ａの田からは 550kℊ

の米が、Ｂの田からは 840kℊ の米が

とれました。米がよくとれたといえ

るのは、Ａ、Ｂどちらの田ですか。 

式 1a 当たりでとれた米の量で比べる 

  Ａ 550÷11＝50 

  Ｂ 840÷14＝60 

  1a 当たり米が 50kℊ とれるＡと、 

  1a 当たり米が 60kℊとれるＢでは、 

  Ｂの方が米がよくとれたといえる。 

 

 答え（ Ｂの田    ） 


